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PAUTA DA 38ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 15 de junho de 2021.  

 
 

L E I T U R A 
 
 
PROJETOS: 
 
Projeto de Lei nº 100/2021, de 15/06/2021.  
Ementa: Denomina oficialmente de Weslen Batista Monção a praça em construção ao lado da Unidade 
Básica de Saúde do Sinhá Sabóia na Rua Inês de Vasconcelos, Bairro COHAB l, Sobral-CE e dá outras 
providências. 
Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). 
 
Projeto de Lei nº 101/2021, de 15/06/2021.  
Ementa: Dispõe sobre a instituição da Semana Municipal “Maria da Penha nas Escolas”, a ser realizada 
anualmente na segunda semana do mês de março nas escolas municipais. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
 
 
VOTO DE PESAR: 
 
058/21 – Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória da Sra. Adriana Souza de Oliveira, 
falecida em Sobral, no dia 14/06/2021. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). 
Destino: Família residente na Rua Tancredo Neves, n° 226, Bairro Sinhá Sabóia. 
 
INDICAÇÕES: 
 
1262/21 – Ementa: Indica que no planejamento do Transporte Coletivo Urbano (Transol) se acrescente e 
busque atender as imediações dos Conjuntos Habitacionais Jatobá I e II, Bairro Cohab II, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Trânsito e Transporte. 
 
1263/21 – Ementa:  Indica a reforma da Praça no Bairro Novo Recanto (Conhecida como Praça da 
Estação), localizada na Rua João Paulo, Bairro Novo Recanto, Sobral – CE. 
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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1264/21 – Ementa:  Indica a construção de uma Estação da Juventude, no Bairro Parque Silvana, Sobral - 
CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria da Juventude, Esporte e Lazer. 
 
1265/21 – Ementa:  Indica iluminação no campo de futebol Arena Coqueiros (ao lado da Coqueiros FM), 
no Bairro Expectativa, Sobral – CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 
 
1266/21 – Ementa:  Indica iluminação no Campo de Futebol Beira Rio, localizado na Rua Tubiba, no 
Bairro Sumaré Sobral – CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 
 
1267/21 – Ementa:  Indica iluminação no Campo de Futebol do Ferroviário, localizado na Rua Ferroviária, 
no Bairro Sumaré Sobral – CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 
 
1268/21 – Ementa:  Indica a construção de praça com playground, academia ao ar livre com 
equipamentos de esportes, piso intertravado, área verde e iluminação de LED, no Bairro Expectativa, Rua 
Princesa Isabel (localizado por trás do posto de saúde - CSF), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
1269/21 – Ementa:  Indica a construção de um Centro de Referência do Idoso (Creche do Idoso), no 
Bairro Cidade Doutor José Euclides Ferreira Gomes Junior. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura, Secretaria de Saúde e Secretaria dos 
Direitos Humanos, Habitação e Assistência Social. 
 
1270/21 – Ementa:  Indica com urgência a reforma e piçarramento da parede do açude da localidade de 
Casinhas, Distrito de Caracará, Sobral-Ce. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
1271/21 – Ementa:  Indica uma ampla reforma, e a instalação de playground infantil para Praça Francisco 
Valdemir Sampaio Lourenço na localidade de Casinhas, Distrito de Caracará, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria da Juventude, Esporte e 
Lazer. 
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1272/21 – Ementa:  Indica a implantação de uma academia ao ar livre e playground na Praça José Brioso 
Brandão – “José Elpidio”, na localidade de Águas Mortas, no Distrito de Taperuaba, no Município de 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria da Juventude, Esporte e Lazer. 
 
1273/21 – Ementa:  Indica a implantação de uma academia ao ar livre e playground na Praça Plínio 
Teófilo de Souza, na localidade de Boa Vista, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria da Juventude, Esporte e Lazer. 
 
1274/21 – Ementa: Indica a implantação de uma academia ao ar livre e playground na Praça Vicente 
Pereira de Souza, na localidade de Macapá, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria da Juventude, Esporte e Lazer. 
 
1275/21 – Ementa: Indica a implantação de uma academia ao ar livre e playground na Praça Raimundo 
Brasileiro Magalhães, conhecida popularmente como praça da Capela de São Francisco na localidade de 
Enxú/Valentim, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral /CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria da Juventude, Esporte e Lazer. 
 
1276/21 – Ementa: Indica a implementação de comedouros e bebedouros, nos pontos da cidade onde se 
localizam a maior quantidade de animais em situação de rua. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral. 
 
1277/21 – Ementa: Indica, com urgência, a construção de um Centro de Referência do Idoso (Creche do 
Idoso), no Bairro Alto da Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura, Secretaria de Saúde e Secretaria dos 
Direitos Humanos, Habitação e Assistência Social. 
 
1278/21 – Ementa: Indica a criação do “BILHETE ÚNICO”, válido para o VLT da cidade, bem como, para 
qualquer transporte público do Município de Sobral, destinado aos estudantes devidamente matriculados 
nas instituições de ensino que funcionam na cidade. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria do Trânsito e Transporte. 
 
1279/21 – Ementa: Indica a implantação de asfalto na Rua São Francisco, Bairro Cidade Doutor José 
Euclides, Sobral-CE. 
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Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
1280/21 – Ementa: Indica que seja feita a limpeza do campo de futebol, localizado na Rua Gerardo 
Ribeiro da Silva, Bairro Doutor Juvêncio de Andrade, Sobral –CE. 
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 
 
1281/21 – Ementa: Indica iluminação no campo de futebol Residencial Meruoca (por trás do Parque de 
Exposições), na Rua José Maria Ponte Aguiar, no Bairro Dr. Juvêncio de Andrade, Sobral–CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 
 
1282/21 – Ementa: Indica a reforma do calçadão na Avenida Pimentel Gomes ligando os bairros Alto da 
Brasília e Novo Recanto, Sobral – CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
1283/21 – Ementa: Indica a ampliação (arruamento) da Rua Professora Francisca Rocha, ligando a Rua 
Francisco Jacinto, no Bairro Cidade Doutor José Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos), 
Sobral – CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
1285/21 – Ementa: Indica a instalação de duas faixas elevadas uma em cada sentindo, próximo ao 
restaurante Jean da Picanha na Avenida Maria da Conceição Ponte Azevedo, no Bairro Várzea Grande, 
Sobral-CE 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
1286/21 – Ementa: Indica saneamento básico na Avenida Maria da Conceição Ponte Azevedo, no Bairro 
Várzea Grande, Sobral-CE 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
1287/21 – Ementa: Indica que seja feita instalação de lixeira subterrânea na Rua 21 de Abril na Praça da 
Juventude, Bairro Vila União, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 
 
1288/21 – Ementa: Indica a construção de uma praça com parque infantil, playground, jardim e academia 
ao ar livre no terreno localizado na Rua da Lagoa, Vila União Sobral – CE. 
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Autoria: Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura, Secretaria da Juventude, Esporte e 
Lazer e Secretaria do Urbanismo e Meio Ambiente. 
 
1289/21 – Ementa: Indica que seja feito a limpeza (capinagem) da Lagoa de Tratamento do SAAE 
localizada na Rua Tubiba I, Bairro do Sumaré. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Diretor do SAAE-Sobral. 
 
1290/21 – Ementa: Indica que seja feito a limpeza (capinagem) da Lagoa de Tratamento do SAAE 
localizada na Rua José Saboia Neto no Bairro Dom José. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Diretor do SAAE-Sobral. 
 
1291/21 – Ementa: Indica com urgência a implantação de um Posto do Centro de Referência de 
Assistência Social – CRAS, no Distrito de Rafael Arruda, no Município de Sobral /CE 
Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria dos Direitos Humanos, Habitação e Assistência Social. 
 
 
REQUERIMENTOS: 
 
094/21 – Ementa: Solicita o roço da BR 222, no trecho entre o Município de Sobral a Fortaleza – CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: DNIT-CE (Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes). 
 
095/21 – Ementa: Solicita a apresentação de um Projeto na Assembleia Legislativa do Estado do Ceará 
isentando, motoboy (com comprovação em carteira de trabalho) e outros do pagamento do IPVA – 
Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores. 
Autoria: Vereador José Vitor Marinho Ferreira Gomes (MDB). 
Destino: Deputado Estadual Danniel Oliveira. 
 
 
 

O R D E M   D O    D I A      
 
MOÇÃO: 
 
006/21 – Ementa: Apresenta Moção de Aplausos e Congratulações aos Profissionais criadores da 
plataforma sobre biossegurança e procedimentos padrão em laboratórios e ambientes de ensino em 
tempos de pandemia. 



 
 
 
 
 
 

MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 

Plenário: End. Praça Dom Jerônimo, S/N – Centro – Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes – Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, S/N – CEP: 62.010-445 – Fax: (88) 3677.7641 – Fone: (88) 3677.7600 

www.camarasobral.ce.gov.br 
 
 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB), subscrito por: Micheline Carneiro 
Ibiapina, Tiago Ramos Vieira, Mário Vicktor Linhares Cavalcante, José Johnson Vasconcelos de Lima, 
Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar e José Vitor Marinho Ferreira Gomes. 
Destino: Que seja consignado nos anais desta casa. 
 
PROJETOS: 
 
2ª VOTAÇÃO: 
 
* Projeto de Lei nº 79/2021 de 10/05/2021.  
Maioria: Simples. 
Ementa: Denomina oficialmente de Gerardo Teófilo de Souza a praça localizada na Rua Francisco 
Camelo Cavalcante, conhecida popularmente como Av. Nossa Senhora do Carmo, no distrito de 
Taperuaba, no Município de Sobral/CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
 
Projeto de Lei nº 83/2021, Mensagem n° 840 de 21/05/2021.  
Maioria: Simples. 
Ementa: Dispõe sobre a redenominação de Projeto Atividade da Secretaria da Conservação e Serviços 
Públicos, na forma que indica. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 
* Projeto de Lei nº 89/2021 de 31/05/2021.  
Maioria: Simples. 
Ementa: Denomina oficialmente de Prof. Antônio Muniz André a praça localizada na Rua Sem 
Denominação Oficial (S.D.O), conhecida popularmente como Rua Emanoel Ezequiel, no Distrito de 
Taperuaba, no Município de Sobral/CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
 
* Conhecimento dos Srs. Vereadores das Redações Finais dos Projetos que receberam emendas, com 3 minutos de 
apreciação dos respectivos textos pela Comissão de Finanças, Justiça e Redação.  
 
 
 
 
 

                                                                                            _______________________________________ 
                                                                                           Dra. Fábia Albuquerque Sabóia 
                                                                                                         Diretora do Depto. Legislativo 

 


